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Pacuét n NMNoabop — Cuétunka sBoabl | Bopomepa

UcxoaHble gaHHbIe

5.00 m3/uac PacyeTHbIM pacxon BoAbI 20 °C MakcumanbHasa TemnepaTtypa BoAbl B MecTe
yCTaHOBKM pacxoaomepa

PesynbTaTbl pacuyéra

Qmin 0.063 < 5.00 [M3/4yac] < Qn 10.0 PacueTHbIVi pacxos BoAbl B AMana3oHe U3MepeHust pacxogomepa
63 [kMa] *(5.00 [M3/uac] / 10.0 [M3/uac])~2 = 15.75 [kMa] MoTepun Hanopa Ha pacxoaoMepe Npu pacyéTHOM pacxoae
[5.00 m3/uac] / {3600 *3.14 *([DN25] *0.001)~2 *0.25} = CKkopocCTb NOTOKa B npeaenax HopMmposaHHon V < 3.0[M/c]

= 2.8 [M/c]

PesynbTaT noabopa : C4éTumnk BOAbI

Sensus : 420
Slovakia

Tun pacxoaoMepa: KpblJib4aTblii MHOFOCTPYMHbIA CYyXOXOAHbIW

C Knacc ToyHoCcTHn
Qmax 13.0 [M3/uac] MakcuManbHbIli pacxon

e
Qn 10.0 [M3/uac] HoMuHanbHbIA pacxopn \ﬁ\ v
Qt 0.100 [mM3/uac] MepexoaHoi pacxoa

Qmin 0.063 [M3/4ac] MuHWManbHbIN pacxoa

DN 25 [MM] HoMWHanbHbIM AnameTp pacxogoMepa
PN 16 [6ap] HoMnHanbHoe paBneHne pacxogoMepa
T5...50°C JonycTuMble TeMnepaTypbl BOAbI AN pacxoaoMepa
dP 63 [kNa] MoTepn Hanopa Ha pacxoAoMepe Npu HOMUHANIbHOM

pacxoae QN10.0 [mM3/uac]

He TpebyeT / He MpsiMble yyacTku nepea/nocne pacxoaoMepa

Tpebyer
Qmin Qt Q Qn Qmax
0.063 0.100 5.00 10l.0 13.0

mM3/4ac M3/uyac M3/uac M3/4ac M3/vac



